
2ο Εργαςτηριακό Κέντρο Ηρακλείου – Δελτίο τφπου 

Στο διάςτθμα από 27 ζωσ 31 Μαρτίου 2023 πραγματοποιικθκε ςτο Ηράκλειο θ ςυνάντθςθ 

του προγράμματοσ Erasmus+, με τίτλο «DigitalVet», τθν οποία φιλοξζνθςε το ςχολείο μασ, 

2ο Εργαςτθριακό Κζντρο Ηρακλείου. Το ζργο DigitalVet χρθματοδοτείται από το πρόγραμμα 

Erasmus και ζχει εταίρουσ από 6 ευρωπαϊκζσ χϊρεσ. Κφριοσ ςτόχοσ αυτοφ του ζργου είναι θ 

δθμιουργία ενόσ εικονικοφ διαδικτυακοφ περιβάλλοντοσ για τθν εξάςκθςθ των μακθτϊν 

τθσ επαγγελματικισ εκπαίδευςθσ. Η πλατφόρμα αυτι κα είναι προςβάςιμθ από τουσ 

μακθτζσ των επαγγελματικϊν λυκείων οι οποίοι κα μποροφν να εκτελοφν εξ αποςτάςεωσ, 

και ςε δικό τουσ χϊρο και χρόνο, τισ εργαςτθριακζσ τουσ αςκιςεισ.  Στθν ςυνάντθςθ αυτι 

παραβρζκθκαν εκπρόςωποι από όλουσ τουσ οργανιςμοφσ που   ςυμμετζχουν ςτο ζργο 

αυτό. Πιο ςυγκεκριμζνα, ςυμμετείχαν εκπρόςωποι από τθν Τουρκία (Gölcük (ποσ είναι 

και ο κύριος ζσνηονιζηής ηοσ έργοσ) και Robkod), ηην Β. Μακεδονία (Oemuc), ηην 

Ιρλανδία (Gretb), ηην Ιζπανία (Imaltuna), ηην Δανία (InterCollege) και ηην Ελλάδα 

(2
ο
 Εργαζηηριακό Κένηρο Ηρακλείοσ). Το «DigitalVet» ξεκίνθςε το φκινόπωρο του 2021 

και ολοκλθρϊνεται τον Ιοφνιο του 2023. Στισ ςυναντιςεισ που πραγματοποιικθκαν ςτο  

Ηράκλειο ςυμμετείχαν εκπρόςωποι από όλουσ τουσ εταίρουσ.  

 



 

Κατά τισ εργαςίεσ του ζργου υπιρξε κλίμα ςυνεργαςίασ και ομαδικότθτασ. Έγιναν 

παρουςιάςεισ που αφοροφςαν τθν κατάςταςθ ςτθν οποία βρίςκεται θ υλοποίθςθ του 

ζργου (υλοποίθςθ του λογιςμικοφ προςομοίωςθσ, ανάπτυξθ ιςτοτόπου του ζργου, το 

etwinning project, τα οικονομικά δεδομζνα του ζργου και τα απαιτοφμενα ζγγραφα που 

πρζπει να ςυμπλθρωκοφν κλπ.). Επίςθσ, πραγματοποιικθκε εκτεταμζνθ εκπαίδευςθ όλων 

των εταίρων ςτθν χριςθ του λογιςμικοφ προςομοίωςθσ, με εκτζλεςθ πολλϊν 

εργαςτθριακϊν αςκιςεων. Η εκπαίδευςθ πραγματοποιικθκε με ευκφνθ του ςυνεργάτθ 

Robkod από τθν Τουρκία, που είναι θ εταιρεία που είχε τθν κφρια ευκφνθ για τθν ανάπτυξθ 

του ςυγκεκριμζνου λογιςμικοφ.  

Επιπλζον, δόκθκε θ ευκαιρία, να γίνει οργανωμζνθ επίςκεψθ ςτο Ινςτιτοφτο Πλθροφορικισ 

του Ιδρφματοσ Τεχνολογίασ και Έρευνασ, όπου οι εταίροι ξεναγικθκαν ςτουσ χϊρουσ του 

ιδρφματοσ και ιρκαν ςε επαφι με καινοτόμα εκπαιδευτικά ςυςτιματα και λογιςμικά που 

ζχουν αναπτυχκεί αποκλειςτικά  για να δϊςουν νζεσ δυνατότθτεσ ςτθν εκπαιδευτικι 

διαδικαςία. Επίςθσ, πραγματοποιικθκαν οργανωμζνεσ επιςκζψεισ ςτον αρχαιολογικό χϊρο 

τθσ Κνωςοφ και ςτο αρχαιολογικό μουςείο Ηρακλείου ϊςτε οι ςυμμετζχοντεσ να ζρκουν ςε 

επαφι με τον μινωικό πολιτιςμό και  να γνωρίηουν τα επιτεφγματά του. 


